

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης
 αριθ. 3
 της 18ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

Αριθμός Απόφασης 2

ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης επί της συμμετοχής του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας- Αγ. Θεοδώρων στο μελλοντικό πρόγραμμα του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος «**Βιώσιμες πόλεις – Μαθιός Καρλαύτης**».

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 18η του μηνός Δεκεμβρίου , του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, μετά την υπ’ αριθμ. 27657/15-12-2017 πρόσκληση της Προέδρου Πρωτοπαππά Μαρίας (Αντιδήμαρχος) , η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/07-06-2010), περί " Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης", σε κάθε ένα Σύμβουλο και τον κ. Δήμαρχο Γεώργιο Αλκ. Γκιώνη, ο οποίος ήταν απών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στο μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν ματαίωσης της από 15ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017 συνεδρίασης, λόγω έλλειψης απαρτίας .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα πέντε (35) μελών του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρακίου - Περαχώρας βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) , η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) ΙΒΑΝΟΒΑ ΕΛΕΝΗ 2) ΣΕΡΠΕΤΖΟΓΛΟΥ ΣΟΦΙΑ 3)ΜΠΟΣΙΝΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4) ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 5)ΣΕΡΠΕΤΖΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) ΝΤΟΥΣΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2) ΣΟΛΔΑΤΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 3) ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4) ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5)ΣΟΥΠΙΩΝΗ ΝΑΥΣΙΚΑ 6) ΚΑΡΑΒΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ 7) ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 8) ΤΥΦΤΙΚΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 9) ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10) ΣΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11) ΤΕΡΧΙΝΟΓΛΟΥ-ΜΠΟΥΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 12) ΠΑΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 13) ΠΑΤΡΑΣ ΜΑΡΙΝΟΣ 14) ΦΟΥΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15)ΣΥΡΙΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

16) ΤΣΟΥΚΟ ΡΙΚΕΛΝΤΑ 17) ΧΝΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 18) ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΑΒΒΑΣ 19) ΓΚΕΟΡΓΚΙΕΒΑ ΓΚΑΛΙΝΑ 20) ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 21) ΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 22) ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 23) ΔΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24) ΔΟΣΧΟΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 25) ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 26) ΚΟΥΒΑΛΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ 27) ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 28) ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 29) ΜΠΕΛΙΤΣΑΣ ΣΥΜΕΩΝ αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Επί του μοναδικού θέματος η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των Μελών του Συμβουλίου της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης την υπ’ αριθμ.26684/5.12.2017 σχετική εισήγηση που έχει ως εξής:

“ «Περί της έναρξης διαβούλευσης σχετικά με την συμμετοχή του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας- Αγ. Θεοδώρων στο μελλοντικό πρόγραμμα του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος « **Βιώσιμες πόλεις – Μαθιός Καρλαύτης** » .

Σε σύσκεψη που διενεργήθηκε στον Δήμο μας με το Κ.Τ.Ε.Λ. Κορίνθου Α.Ε. προτάθηκε από το ΚΤΕΛ η συμμετοχή του Δήμου μας στο νέο Ειδικό Σχέδιο Δράσης

του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος με τίτλο « **Βιώσιμες πόλεις – Μαθιός Καρλαύτης** » το οποίο προβλέπει την εκτέλεση δρομολογίων από τα ΚΤΕΛ για λογαριασμό Δήμων με χρηματοδότηση από τα ΠΕΠ εφόσον προταθεί χρηματοδότηση από τον Περιφερειάρχη .

Το ανωτέρω χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα προβλέπει την σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ του δικαιούχου χρηματοδότησης Δήμου και του τοπικού φορέα εκτέλεσης Συγκοινωνιακού Έργου αντικείμενο της οποίας θα είναι η ανάθεση από τον Δήμο στο ΚΤΕΛ της εκτέλεσης Συγκοινωνιακού Έργου σύμφωνα με το αρθ. 19 του Ν. 2963/2001 , εάν εξασφαλιστεί χρηματοδότηση για αυτό.

Από τα ΚΤΕΛ Κορίνθου για τον Δήμο μας προτάθηκαν οι κάτωθι γραμμές:

- Λουτράκι – Περαχώρα- Πίσσια – Σχοίνος
Το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται κατά τους χειμερινούς και θερινούς μήνες με συχνότητα δύο (2) φορές την εβδομάδα (μετάβαση και επιστροφή)
- Κυρα Βρύση – Επ.ο. Επιδαύρου- Ισθμία- Γαλότα- Ισθμός – Λουτράκι
Το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται κατά τους χειμερινούς και θερινούς μήνες με συχνότητα δύο (2) φορές την εβδομάδα (μετάβαση και επιστροφή)
- Άγιοι Θεόδωροι (hotel siagas) – Άγιοι Θεόδωροι – Σουσσακι – Καλαμάκι – Λουτράκι
Το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται κατά τους χειμερινούς και θερινούς μήνες με συχνότητα δύο (2) φορές την εβδομάδα (μετάβαση και επιστροφή)
- Γραμμή 1 Λουτρακίου : Ζουμπεκας – Οικισμός Φιλοθέη – Γερμανικός Δρόμος –Επ.οδός Ισθμού Λουτρακίου Περαχώρας - Οδός Σχολής Μηχανικού - Casino – Οδός Αιγαίου – Οδός Ελευθερίου Βενιζέλου – Πλατεία 25^{ης} Μαρτίου
Το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται κατά τους χειμερινούς και θερινούς μήνες με συχνότητα δύο (2) φορές την εβδομάδα
- Γραμμή 2 Λουτρακίου : Πλατεία 25^{ης} Μαρτίου – Οδός Καραϊσκάκη - Οδός Μάτση – Γερμανικός Δρόμος – Οδός Δημοσίων Υπαλλήλων - Οικισμός Ειρήνη – Οικισμός Καλλιθέα - Επιστροφή από οδό Δημοσίων Υπαλλήλων – Αριστερά προς Αστυνομία – Οδός Ελευθερίου Βενιζέλου – Πλατεία 25^{ης} Μαρτίου – Καταρράκτες.

Το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται κατά τους χειμερινούς μήνες με συχνότητα δύο (2) φορές την εβδομάδα . Κατά τους θερινούς μήνες το ανωτέρω δρομολόγιο θα εκτελείται δύο (2) φορές την εβδομάδα με σημείο κατάληξης αντί τους Καταρράκτες την περιοχή " Νεράιδα " .

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2012(ΦΕΚ 87/7-6-2010), περί « Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτ/σης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης & μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των Μελών του.

ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά επί της συμμετοχής του Δήμου Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων στο μελλοντικό πρόγραμμα του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος «**Βιώσιμες πόλεις – Μαθιός Καρλαύτης** , όπως προκύπτει από την σχετική εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Δόμησης και της κ. Πρωτοπαππά Μαρίας-Αντιδήμαρχος-Πρόεδρος Επιτροπής.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **2/2017**.

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

(έπονται υπογραφές)
Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 18/12/2017
Η Πρόεδρος Δ.Κ.